
BlimE!-ARMBÅND OPPSKRIFT 

 

UTSTYR: 

- Hver elev trenger ca 1 meter av hver farge for å ha nok tråd til å enkelt lage en knute, så 
avhengig av lengden på nøstet betyr det at en klasse på 30 elever vil trenge 1-2 nøster av 
hver farge.  

- Hver elev trenger også en perle til å åpne og lukke armbåndet. Denne må være stor nok 
til å kunne tre på to av trådene.  

- Man trenger også tape til å holde trådene fast mens man fletter og saks til å klippe 
trådene.  

- BlimE!- armbåndet består av fargene: TURKIS, GRØNN, LILLA OG GUL 

PROSESS DEL 1:  

1. Klipp fire like lange tråder.  
 

2. Samle alle tråene og lag en løkke i den ene enden.  
 

3. Tape løkka godt fast i bordet. Viktig at tråene sitter godt fast.   
 

4. For at armbåndet skal få riktig fargemønster, må trådene ligge i den her rekkefølgen:  

TURKIS, GRØNN, LILLA, GUL 

5. Spre de to midterste tråene til en V.  Stram og tape de fast på den nederste enden.   

PROSESS DEL 2: FLETTING: 

1. I denne fletten er det kun de ytterste trådene som skal flyttes. I dette tilfellet turkis og gul. 
 

2. Start med den turkise tråden – legg den i en bue over de midterste trådene 
 

3. Legg den gule tråden over den turkise og den lilla tråden så under den grønne og gjennom 
den turkise buen 
 

4. Stram knuten med å dra i gul og turkis tråd oppover. Ikke stram for hardt.  
 

5. Gjør det samme motsatt vei: Turkis tråd i en bue over de midterste trådene.  
 

6. Legg den gule tråden over turkis og grønn så under den lilla og gjennom den turkise buen. 
 

7. Stram knuten. Nå er trådene tilbake i startposisjon. Gjenta prosess til armbåndet er langt 
nok for ditt håndledd.  
 

8. Mål armbåndet med å rulle håndleddet fra den ene enden til den andre. 
 

9. Når man er ferdig å flette vil mønsteret med alle fargene dukke opp på undersiden av 
armbåndet. 
 



10. For å avslutte trer du de de midterste trådene gjennom perlen, og legger grønn og gul 
sammen på den ene siden og lilla og blå sammen på den andre. Knyt deretter en knute 
(gjerne to) og stram godt før du klipper av resterende garn. Lykke til! 


